



2016年商业圈大事件 你知道几件？

(上)

盘点2016年商业圈大事件，你知道几件？纵观这一年，商业圈发生了不少大事。无论是老店新开还是涉足云端，都让人感受到安徽商业的创新与改变。另外在这一年，许多大家熟知的家电品牌也有所动作。究竟这一年都发生了哪些事呢？让我们一起来盘点一下吧。

■ 王珊珊

商之都入驻“金鹰”合肥宿州路店 金鹰战略布局暗淡收场

1月6日下午，在金鹰合肥宿州路原址上，商之都正式入驻。去年12月31日，金鹰合肥宿州路店正式歇业闭店。至此，金鹰在合肥的战略布局以暗淡收场告终。据了解，商之都旗舰店位于合肥市宿州路8号，经营面积28000平方米，内含精品百货、中高档电器、生活精品超市，是合肥人心中知名的连锁百货企业。

苏宁易购联手天猫 芜湖苏宁云店开业

4月16日，芜湖苏宁云店在苏宁广场开业，此次是苏宁天猫的首次深度合作。苏宁云商COO侯恩龙正式对外宣布，将首次联手天猫打造一场全国性的购物狂欢节——newbuy418。堪称上半年“双十一”的418面世。借着苏宁云店的开业，4月18日的芜湖掀起购物狂欢节。

合肥第一家奥莱综合体开业 开启合肥零售行业新模式

4月23日，合肥真正意义上的第一家奥特莱斯——砂之船（合肥）奥莱综合体开业。从此，合肥人再也不用因为买买买而担心自己的“荷包”了。据了解，合肥砂之船奥莱是继重庆、杭州、璧山以及南京之后，砂之船集团旗下第五座奥特莱斯项目，是合肥首座真正意义上的奥特莱斯以及目前国内体量最大的奥特莱斯项目之一。

红星美凯龙版图再扩大 合肥第四家商场落地滨湖新区

2007年，红星美凯龙开始开拓安徽市场，合肥、芜湖、蚌埠、淮北、铜陵、马鞍山、六安总经营面积逾100万平方米。2016年4月，合肥第四家红星美凯龙商场落地滨湖，为了更好地迎合消费者的消费需求，在追求个性与原创的同时，红星美凯龙合肥滨湖商场以轻奢U生活的城居理念，正式开启合肥滨湖城居新时代。

百大旗下的高端海淘商城 ——“百大易购”成立

7月24日，安徽省唯一的商业上市公司、安徽省最大的综合性商业集团合肥百大集团携手合肥经开区政府、深圳启明星共同出资成立了安徽空港百大启明星跨境电商有限公司，借势合肥跨境电商的利好春风，上线了名为“百大易购”的在线精品海淘商城，专注为安徽人供应来自全球各地精品海外生活用品。

希望用机械替代人工 美的收购库卡集团

8月8日，美的集团发出公告，其中写道，本次对库卡集团的额外收购要约也已经结束，本次接受了美的收购要约的库卡集团股份共有3223.35万股，占库卡发行股份的81.04%，收购价格约为40亿欧元。在此基础上，美的在收购前便持有库卡集团13.51%股份，最终美的集团持有库卡已发行股份的94.55%。



科技有心

美的 智能空调

微信扫一扫，服务立马到